

TrendLine

Einbaumülleimer BELT 2tlg. 1x 15L, 1x 7L

Poubelle de porte à deux bacs BELT 1 bac de 15 l, 1 bac de 7 l

Inbouw prullenbak BELT 2-delig 1x 15 l, 1x 7 l

EAN 4333692256513

Lesen Sie die Montageanleitung aufmerksam durch und bewahren Sie diese bis zum späteren Gebrauch auf.

Lisez attentivement la notice de montage et conservez-la afin de pouvoir la consulter ultérieurement.

Lees de montagehandleiding aandachtig door en bewaar deze voor later gebruik.

Globus Fachmärkte GmbH & Co. KG
Zechenstraße 8
66333 Völklingen
www.globus-baumarkt.de

Für den Reklamationsfall:
Herstelleradresse und Ordernummer aufbewahren
Pour toute réclamation :
conservez l'adresse du fabricant et le numéro de commande
Bij klachten:
Bewaar het adres van de fabrikant en het bestelnummer

Bedienungsanleitung:

Notice d'utilisation:

Gebruiksaanwijzing:

1. Öffnen Sie die Verpackung und wählen Sie die passenden Schrauben je nach Türstärke aus (Abb. 1).
Ouvrez l'emballage et choisissez les vis adaptées à l'épaisseur de la porte (fig. 1).
Open de verpakking en selecteer de schroeven die passen bij de dikte van de deur (afb. 1).
2. Positionieren Sie das Modell Belt in der gewünschten Höhe und markieren Sie mit einem Stift die Stellen, an denen die Schrauben befestigt werden sollen (Abb. 2).
Placez le support à la hauteur souhaitée et marquez les endroits où vous devez fixer les vis à l'aide d'un crayon (fig. 2).
Plaats het model op de gewenste hoogte en markeer met een pen de plaatsen waar de schroeven moeten worden aangebracht (afb. 2).
3. Befestigen Sie die 6 Schrauben in Übereinstimmung mit den Außenkanten des Modells Belt und achten Sie dabei auf die richtige Ausrichtung (Abb. 3).
Fixez les 6 vis aux emplacements prévus sur le bord supérieur du support. Veillez à ce que le support soit placé dans le bon sens (fig. 3).
Bevestig de 6 schroeven in overeenstemming met de buitenkanten van het model en let daarbij op de juiste positionering (afb. 3).
4. Setzen Sie die Eimer von oben entsprechend der Größe ein (Abb. 4).
Insérez les bacs par le haut aux emplacements correspondants (fig. 4).
Zet de emmers er van bovenaf in overeenkomstig hun grootte (afb. 4)

